



చెరువుకట్ట తెగి
**పోటెత్తిన
పండమేరు**

వన

« రూరల్ పరిధిలోని ఉప్పరపల్లి ఆటోనగర్, వైఎస్ఆర్ కాలనీల ఇళ్లలోకి నీరు
« మునిగిపోయిన వంకపారం భూముల్లో వేసిన పేదల గుడిసెలు
« నిరాశ్రయులైన వందలాది కుటుంబాలు, తడిసిపోయిన ధాన్యం, వస్తువులు
« పునరావాస కేంద్రాలకు ప్రజలను తరలించిన అధికారులు

03

18
వ సంవత్సరం



www.suryaa.com

సూర్య



అనంతపురం శ్రీ సత్యసాయి

బుధవారం

23 అక్టోబర్ 2024

పేజీలు 14



నకిలీ లీలపై

చర్చలు చూస్తూ

సీక్ చేసి గాలికి వదిలేశారు

పెరుగుతున్న కేసులు పట్టించుకోని అధికార యంత్రాంగం

జిల్లాలో ఆర్.ఎం.పి వైద్యుల వైద్యానికి ప్రజల ప్రాణాలు గాలిలో కలిసిపోతున్నాయి. ఇటీవల కాలంలో ఎలాంటి అర్హతలు లేకున్నా ఏకంగా క్లినిక్ లను ఏర్పాటు చేసుకొని

యదేచ్ఛగా తమ వ్యాసారాలను కొనసాగిస్తున్న నేపథ్యంలో ఎప్పటికప్పుడు నిత్య పర్యవేక్షణ చేయాల్సిన వైద్య ఆరోగ్య శాఖ అధికారుల తీవ్ర నిర్లక్ష్యం కారణంగా

ఇలాంటి వారిపై ఎలాంటి చర్యలు తీసుకోకుండా కేవలం సీక్ చేసి తమ చేతులు దులుపుకుంటున్నారు.

సంబంధిత డాక్టర్ పై ఎలాంటి చర్యలు లేవు ఆర్ఎంపీల వైద్యం ప్రజలకు ప్రాణ సంకటం



అనంతపురం క్రైం, మేజర్ న్యూస్ వారి మీమాంస వ్యవహారంతో ప్రజల ప్రాణాలతో వారు చెలగాటం ఆడుతున్న అధికార యంత్రాంగం లో ఎలాంటి చలనం లేకపోవడంపై తీవ్రంగా విమర్శలు వినిపిస్తున్నాయి.

సీక్ చేశారు వదిలేసారు..

ఆర్ఎంపి వైద్యుడు కాస్త ఏకంగా ప్రభుత్వ సర్వజన ఆసుపత్రిలోని వత్తా లేకుండా పోయిన వైద్యుడి రిజిస్ట్రేషన్ తో క్లినిక్ నిర్వహిస్తూ ప్రజల ప్రాణాలతో చెలగాటం ఆడుతున్న

మిగతా 2లో



వరద పరిస్థితిపై

అనునిత్యం మానిటరింగ్

- క్షేత్రస్థాయికి జాయింట్ కలెక్టర్, డీఎంహెచ్ఓ, ఆర్టిఓ, ఉద్యాన, ఇతర శాఖల అధికారులను పంపి వరద పరిస్థితులు, పునరావాస కేంద్రాల ఏర్పాటు

- జిల్లా కలెక్టర్ డాక్టర్ వినోద్ కుమార్.వి

అనంతపురం మేజర్ న్యూస్ : జిల్లాలో వరద పరిస్థితి, పునరావాస కేంద్రాల ఏర్పాటు, వనతుల కల్పనపై జిల్లా కలెక్టర్ డాక్టర్ వినోద్ కుమార్.వి, అనునిత్యం మానిటరింగ్ చేస్తున్నారు. మంగళవారం ఉదయం నుంచి అనంతపురం కలెక్టరేట్ లోని కమాండ్ కంట్రోల్ రూమ్ కి చేరుకుని ఎప్పటికప్పుడు పరిస్థితులను అంచనా వేస్తూ అధికారులకు ఆదేశాలు జారీ చేస్తున్నారు. సోమవారం రాత్రి కురిసిన భారీ వర్షాలకు పైనుంచి పెద్దఎత్తున

మిగతా 02



అభివృద్ధికి ఆమడ దూరంలో

చాపర్లపల్లి గ్రామం.

ప్రాథమిక పాఠశాలలో వర్షానికి కారుతున్న పైకప్పు.

● పాఠశాలకు వెళ్లాలంటే పిల్లలు బురద నీరు దాటాల్సిందే.

● కాలనీలకు సిసి రోడ్లు, డ్రైనేజీలు లేవు.

మడకశిర, మేజర్ న్యూస్: అభివృద్ధికి ఆమడ దూరంలో చాపర్లపల్లి గ్రామం ఉందని చెప్పడంలో ఆశ్చర్యం లేదు. మండల పరిధిలోని మనూరు పంచాయతీ చాపర్లపల్లి గ్రామం మండల కేంద్రానికి దూరంగా ఉండటంతో గ్రామంలో అభివృద్ధి వసులు లేక ప్రజలు

మిగతా 04

మీ కష్టం చూస్తే కన్నీరు వస్తోంది..

అధైర్య పడకండి.. ఆదుకుంటాం..

- వరద బాధితులకు రాప్రాడు ఎమ్మెల్యే పరిటాల సునీత ఓదార్చా..
- ఉదయం నుంచి సాయంత్రం వరకు అలుపెరగకుండా అన్ని ప్రాంతాల్లో పర్యటన..
- నష్టపోయిన వారి వద్దకు వెళ్లి ధైర్యం చెప్పిన సునీత..
- వ్యవసాయ, జలవనరుల శాఖ మంత్రులకు ఎమ్మెల్యే సునీత ఫోన్..
- జిల్లా రైతులను ఆదుకోవాలని విజ్ఞప్తి..

రామగిరి మేజర్ న్యూస్:

అనుకోకుండా వచ్చిన భారీ వర్షం మిగిల్చిన నష్టం అంతా ఇంతా కాదని... రైతుల కష్టం చూస్తే కన్నీరు వస్తోందిని మాజీ మంత్రి రాప్రాడు ఎమ్మెల్యే పరిటాల సునీత అన్నారు.



04



పండమేరు వంక పరిసర కాలనీలలో

పర్యటించి పరిస్థితులను సమీక్షించిన జిల్లా ఎస్సీ

ఆయా కాలనీల వాసులు ఒక్కరూ ఇబ్బంది పడకుండా

సురక్షితంగా ఉండేలా చర్యలు తీసుకోవాలని ఆదేశాలు జారీ

అనంతపురం క్రైం, మేజర్ న్యూస్ : అనంతపురం నగర శివార్ల గుండా ప్రవహించే పండమేరు వంక వరద ప్రభావిత కాలనీలు, ప్రాంతాల్లో జిల్లా ఎస్సీ పి.జగదీష్ మంగళవారం పర్యటించారు. పండమేరు వంకకు ఆసుకుని ఉన్న కళాకారుల కాలనీ, విన్నెంట్ డీపాల్ స్కూలు ప్రదేశం, గురు దాస్ కాలనీ, టి.వి టవర్ శివారు కాలనీ, అనంతపురం-కదిరి జాతీయ రహదారిలోని పండమేరు బ్రిడ్జి, ఆటోనగర్ ప్రాంతాలను ఎస్సీ పర్యటించి అక్కడి పరిస్థితులను సమీక్షించారు. ఆయా కాలనీల వాసులతో మాట్లాడి వరద నీటి ఉధృతి వల్ల వారు ఎదుర్కొన్న ఇబ్బందులను, తాజా పరిస్థితులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. డ్రోన్స్ ద్వారా ఆయా ప్రాంతాలలో వరద నీటి పరిస్థితులను పరిశీలించారు.

మిగతా 04

అక్కినేని నాగార్జునకు విమానాశ్రయంలో ఘన స్వాగతం.

పుట్టపర్తి రూరల్ మేజర్ న్యూస్ : సినీ హీరో అక్కినేని నాగార్జునకు పుట్టపర్తి విమానాశ్రయంలో జిల్లా అదనపు ఎస్పీ ఆర్ల శ్రీనివాసులు ఘన స్వాగతం పలికారు. అనంతపురంలో జ్యువెలరీ పావ్ ప్రారంభోత్సవానికి వెళ్లేందుకు హైదరాబాదు నుంచి ప్రత్యేక విమానంలో పుట్టపర్తి విమానాశ్రయానికి మంగళవారం ఉదయం చేరుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా శ్రీ సత్యసాయి జిల్లా అదనపు ఎస్పీ ఆర్ల శ్రీనివాసులు ఆయనను విమానాశ్రయంలో మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి పుష్పగుచ్ఛం అందించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన ప్రత్యేకంగా తయారు చేయించిన మెమోంటోను నాగార్జునకు బాహుకరించారు. గతంలో ఏ ఎస్పీ మీలో ఎవరు కోటీశ్వరుడు, కార్యక్రమంలో పాల్గొని రూ.12.50 లక్షలను ఏఎస్పీ ఆర్ల శ్రీనివాసులు గెలుచు కొని నాగార్జున చేతుల మీదుగా అందజేస్తున్నారని అందుకున్నారు. నాగార్జునకు అదనపు ఎస్పీ అభిమాని కూడా తన పని చేసే గడ్డపై నాగార్జున అడుగు పెడుతున్నాడన్న విషయం తెలుసుకుని అదనపు ఎస్పీ ఆర్ల శ్రీనివాసులు



ప్రత్యక్షంగా కలుసుకొని పలకరించారు. అనంతరం మధ్యాహ్నం మూడు గంటలకు తిరిగి ఆదే విమానంలో నాగార్జున హైదరాబాదుకు బయలు దేరి వెళ్లారు.

నిర్దేశించిన లక్ష్యాలను అధిగమించాలి : కలెక్టర్ టీఎస్ చేతన్

పుట్టపర్తి మేజర్ న్యూస్: నిర్దేశించిన లక్ష్యాలను అధిగమించాలి శ్రీ సత్య సాయి జిల్లా కలెక్టర్ టీఎస్ చేతన్ సంబంధిత అధికారులను ఆదేశించారు మంగళవారం కలెక్టర్ కార్యాలయంలో డ్యామా, డిఆర్డిఎ, జిల్లా పంచాయతీ రాజ్, ఆర్డబ్ల్యుఎస్, సీల్ డెవలప్మెంట్, గ్రామీణ నీటిపారుదల శాఖ అధ్యక్షులలో వికసిత ఆంధ్ర 2047 వంద రోజుల్లో చేపట్టే పనులపై అధికారులతో సమీక్ష నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ మహాత్మా గాంధీ జాతీయ గ్రామీణ ఉపాధి హామీ పథకం నిధులతో చేపట్టిన పనులు వేగవంతం చేయడంతో పాటు తనిదినాలు జనరేట్ అయ్యేలా అధికారులు చర్యలు తీసుకోవాలని ఆదేశించారు. జాతీయ ఉపాధి హామీ పథకం నిధులతో గ్రామీణ నీటి సరఫరా, పంచాయతీ రాజ్ శాఖల ద్వారా గ్రామస్థాయిలో చేపట్టిన పనులను వంద శాతం పనులు పూర్తి చేయాలన్నారు. వికసిత ఆంధ్ర 2047 యాక్షన్ ప్లాన్ అనుగుణంగా పనులు చేపట్టేందుకు అధికారులు కృషి చేయాలన్నారు. గ్రామాల్లో ఉన్న మంచినీటి



ట్యాంకులకు క్లోరేషన్ పనులు ఈనెల 24 నాటికి పూర్తి చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ అధికారులను ఆదేశించారు. చెత్త నుంచి సంపద సృష్టి కేంద్రాల మరమ్మత్తు పనులు పూర్తిచేసి వినియోగంలో తీసుకురావాలన్నారు. ఎస్ డబ్ల్యూపిసి నిర్మాణాలను డివిజన్, మండలాల వారిగా నివేదికలు అందజేయాలని జిల్లా పంచాయతీ అధికారిని ఆదేశించారు. ఆగస్టు నెలలో మడకశిర నియోజక వర్గంలోని కే

గుండుమల్ల నందు ప్రజా వేదిక సందర్భంగా ముఖ్యమంత్రి జిల్లా పర్యటనలో ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలను వేగవంతం చేయాలని పంచాయతీ రాజ్ శాఖ అధికారులను ఆదేశించారు. 100 రోజుల కార్యచరణ ప్రణాళిక అమలు చేయాలని, వికసిత ఆంధ్ర-2047 స్టూడెంట్లను అనుసరించాలన్నారు. ఆర్డబ్ల్యూఎస్ అధ్యక్షులలో చేపట్టిన అన్ని పనులను ఒక వారంలో పూర్తి చేయాలని ఆదేశించారు. జిల్లా పరిశ్రమల శాఖ, సీల్ డెవలప్మెంట్ అధ్యక్షులలో నిరుద్యోగ యువతకు వివిధ శిక్షణ కార్యక్రమాలు నిర్వహించాలని, అందుకు అవగాహన కార్యక్రమాలు విస్తృతంగా చేపట్టాలని అధికారులను ఆదేశించారు. ప్రధానమంత్రి విశ్వకర్మ యూనిట్లకు సంబంధించిన అర్హుల జాబితా త్వరితగతిన పూర్తిచేయాలని అధికారులను ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిఆర్డిఎ పిడి సరసయ్య, డ్యామా పిడి విజయేంద్ర ప్రసాద్, ఆర్డబ్ల్యూఎస్ ఎస్పీ ఈ మల్లికా రుస్సుప్ప, ఎస్పీ ఈ పంచాయతీ రాజ్ మురళీకృష్ణ, డిపిఓ, సమత, సీల్ డెవలప్మెంట్ అధికారి హరికృష్ణ పాల్గొన్నారు.

అధిక వర్షాలు ఉన్నందున ప్రజలందరూ అప్రమత్తంగా ఉండాలి : ఎస్పీ

- అన్ని శాఖల అధికారుల సమన్వయంతో జాగ్రత్తలు తీసుకోండి
- పోలీసు అధికారులను ఆదేశించిన జిల్లా ఎస్పీ వి.రత్న



పుట్టపర్తి క్రైమ్, మేజర్ న్యూస్ : శ్రీ సత్యసాయి జిల్లాలో రానున్న నాలుగు రోజుల్లో కురవన్ను వర్షాలకు చెరువులు, కుంటలు, వాగులు, కెనాల్ వంకలు నిండి ప్రవహించే నీటి ప్రవాహం వల్ల ప్రజలందరూ అప్రమత్తంగా ఉండాలని జిల్లా ఎస్పీ వి.రత్న ఐపీఎస్ సూచించారు. రానున్న నాలుగు రోజులు వర్షాలు కురిసే అవకాశం ఉందని అందుకోసం అన్ని శాఖల అధికారులతో సమన్వయం చేసుకొని జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని పోలీస్ అధికారులను ఆదేశించారు. రాత్రి కురిసిన వర్షాల కారణంగా కియా సమీపంలోని ప్రధాన రహదారి, శెట్టిపల్లి వద్ద, గుడిబండ సమీపంలోని చిగుతూరి చెరువు, కొత్తచెరువు మండలంలోని మర కుంటపల్లి కొడవగిరి పల్లి బ్రిడ్జి, సికేపల్లి మండలంలోని వెల్లర్తి చిన్నపరెడ్డిపల్లి, బత్తలపల్లి మండలంలోని పొట్లమర్రి, వేల్పుమడుగు, సంఘాలపల్లి, కనగానపల్లి మండలంలోని ముక్తాపూర్ ప్రాంతాలలో రాకపోకలకు అంతరాయాలు కలిగిపోవచ్చు వర్షాలు ఉన్నందున ప్రజలతో పాటు వాహనదారులు కూడా అప్రమత్తంగా ఉండాలని ఎస్పీ తెలియజేశారు. అదేవిధంగా కర్ణాటక ప్రాంతంలోని పరగోడు నిండి పొర్లుతున్నందున చిలమత్తూరు, లేపాక్షి గోరంట్ల, పుట్టపర్తి, కొత్తచెరువు, కేసాపురం, కనుముక్కల, చిత్రావతి సమీప ప్రాంతాలలో ముందస్తుగా ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలన్నారు. పాతబడిన నివాసాల్లో ఉండే వారిని గుర్తించి అన్ని జాగ్రత్తలు తీసుకొని సురక్షమైన ప్రాంతంలో ఉండే విధంగా చూడాలన్నారు. లోతట్టు చెరువులు వంకల సమీప ప్రాంతాల్లో ఉన్న ప్రజలను అప్రమత్తం చేస్తూ అన్ని శాఖల అధికారులతో సమన్వయం చేసుకొని తగు చర్యలు తీసుకోవాలని జిల్లా ఎస్పీ సూచించారు.

జిల్లాలోని చెరువుల సామర్థ్యాన్ని అంచనా వేయండి

- జిల్లా కలెక్టర్ వినోద్ కుమార్.వి

బుక్కరాయసముద్రం మేజర్ న్యూస్ : జిల్లాలోని చెరువుల సామర్థ్యాన్ని అంచనా వేయడంపై అత్యంత జాగ్రూకతతో వ్యవహరించాలని జిల్లా కలెక్టర్ డాక్టర్ వినోద్ కుమార్.వి ఆదేశించారు. జిల్లాలో వర్షాలు కురుస్తున్న సేపథ్యంలో బుక్కరాయసముద్రంలోని అనంతసాగరం చెరువు మరువను జిల్లా కలెక్టర్ పరిశీలించారు. మంగళవారం సాయంత్రం బుక్కరాయ సముద్రం వద్దగల అనంతసాగరం చెరువులో మరువ పార్ ప్రాంతాన్ని పరిశీలించి సంబంధిత అధికారులకు జిల్లా కలెక్టర్ పలు సూచనలు, జాబీ చేశారు. చెరువు యొక్క సామర్థ్యం, ప్రాంతాల నుంచి నీరు చేరే అవకాశం ఎంత ఉంది, తదితర అంశాలను మైసర్ ఇరిగేషన్ అధికారులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఎప్పటికప్పుడు చెరువు సామర్థ్యాన్ని అంచనా వేస్తూ ఎలాంటి ప్రాణ నష్టం వాటిల్లకుండా తగు చర్యలు తీసుకోవాలని జిల్లా కలెక్టర్ అధికారులకు సూచించారు. ప్రతి అంశాన్ని అత్యంత జాగ్రూకతతో వ్యవహరిస్తూ, అక్కడి పరిస్థితులను ఎప్పటికప్పుడు ఉన్నతాధికారులకు తెలియజేస్తూ సమయస్ఫూర్తిగా వ్యవహరించాలని జిల్లా కలెక్టర్ ఆదేశించారు.



జనం కోసమే
సూర్య
మీ అభిప్రాయాలే మా కథనాలు, నేటి దినపత్రిక సూర్యకు పాఠకులే మార్గ దర్శకులు. ప్రచురితమయ్యే ప్రతి కథనం, రోజువారీ వార్తలపై మీ అభిప్రాయాలను మా దృష్టికి తీసుకువస్తే మరింత తద్దగా మీ అందరి ఆదరణ పొందేలా కృషి చేస్తామని ముకుళిత హస్తాంతో వేడుకుంటున్నాం.. మరింత సమాచారం అందించాల్సిన వారు ఎప్పుడైనా మీ అభిప్రాయాలను క్లుప్తంగా తెలియజేయాలని, ఎల్లవేళలా అందుబాటులో ఉంటామని తెలియజేస్తున్నాం.

రమ్మడి లింగంశివరం శివాల బ్యూరో లిండ్ జ్ఞాంత్ మేనేజర్

ఎస్. లక్ష్మీనారాయణ
ఫోన్ నెంబర్: 63011 07116

విలేకరులు కావాలెను
నేటి దినపత్రిక సూర్యలో కింది మండలాల్లో పనిచేయుటకు ఉత్సాహవంతులైన, యువకులు విలేకరులుగా కావాలెను.

కొత్తచెరువు, కళ్యాణదుర్గం, కంబదూరు, బ్రహ్మసముద్రం, గుంతకల్లు రూరల్, విడపనకల్లు, వజ్రకరూరు, అమరాపురం, గుడిబండ, రాయదుర్గం రూరల్, బొమ్మనహాల్, గుమ్మగట్ట, నార్పల, పెనుకొండ ఇన్-చార్జ్, పెనుకొండ టౌన్, పెనుకొండ రూరల్, చెన్నైకొత్తపల్లి.

ప్రభుత్వ సర్వజన ఆసుపత్రిలో మళ్ళీ చోరీ..

- కొనసాగుతున్న చోరీల పరంపర - చోద్యం చూస్తున్న అధికార యంత్రాంగం
- పట్టించుకునే వారే కరువయ్యారు..

అనంతపురం క్రైమ్, మేజర్ న్యూస్ : నగరంలోని ప్రభుత్వ సర్వజన ఆసుపత్రిలో మళ్ళీ చోరీ జరిగింది. ప్రభుత్వ సర్వజన ఆసుపత్రిలో నిత్యం ప్రజల తాకిడి జెడ్ షన్ కేటగిరి సెక్యూరిటీ సిబ్బంది ఉన్నప్పటికీ చోరీలు మాత్రం ఆగడం లేదు. ఈసారి ఏకంగా పీడియాట్రిక్ ఐసియు వార్డులో విధులు నిర్వహిస్తున్న హాస్ సర్జన్ డాక్టర్ మిలిత కు సంబంధించిన సెల్ ఫోన్ ను చాకచక్యంగా తస్కరించారు. రోగులకు సేవలు చేస్తున్న సమయంలో అక్కడికి వచ్చిన గుర్తు తెలియని దుండగులు ఆమె ఫోన్ ను ఎత్తుకెళ్లినట్లు బాధితురాలు ఆవేదన వ్యక్తం చేసింది. ఆసుపత్రి పరిధిలో నిత్యం ఇలాంటి దొంగతనాలు జరగడం పరిపాటిగా మారింది. దొంగతనాలు జరుగుతున్న అధికారులలో మాత్రం ఎలాంటి చలనం రావడం లేదు. ఇటు ప్రభుత్వ సర్వజన ఆసుపత్రి అధికారులు అటు పోలీసులు కూడా ఏమీ చేయలేని దుర్భరమైన పరిస్థితి నెలకొంది. దీంతో రోజువారీగా సెల్ ఫోన్ ద్వితీక వాహనాలు వాహనాలకు సంబంధించిన బ్యాటరీల దొంగలు ఇతర విలువైన వస్తువులను ఎత్తుకెళ్లే వారి పరంపర మాత్రం ఆగడం లేదు. ఏకంగా ప్రభుత్వ సర్వజన ఆసుపత్రికి సంబంధించిన రాగి డ్రైన్ లైన్ సైతం దొంగలు ఎత్తుకెళ్లిన అధికారులు ఏమాత్రం పట్టించుకోలేదని తీవ్రస్థాయిలో విమర్శలు వినిపిస్తున్నాయి. ఇప్పటికైనా చోరీల అడ్డుకట్ట వేసేందుకు చర్యలు తీసుకోవాలని రోగులు వారి సహాయకులు కోరుతున్నారు.



వరదలో చిక్కుకున్న కుటుంబాన్ని కాపాడిన పోలీసులు

- వరదనీటి ఉధృతి వల్ల ప్రాణ భయంతో మిద్దె ఎక్కిన కుటుంబాన్ని కాపాడిన అనంతపురం పోలీసులు



అనంతపురం క్రెం, మేజర్ న్యూస్ : ఎగువ ప్రాంతాలలో నిన్న రాత్రి కురిసిన వానతో పండమేరు వంకకు భారీగా వరద నీరు చేరింది. అర్ధరాత్రి స్థానిక టి.వి.టవర్ శివారు ప్రాంతంలోని ఇళ్ల మధ్యలోకి వరద నీరు చేరింది. దిక్కుతోచని పరిస్థితుల్లో ప్రాణ భయంతో మిద్దెపైకి ఎక్కిన కుటుంబం. జిల్లా ఎస్పీ పి.జగదీష్ సమాచారం అందిన వెంటనే ఆకుటుంబాన్ని కాపాడాలని ఆదేశాలు జారీ చేశారు. టి.వి.టవర్ శివారు ప్రాంతానికి చేరుకున్న అనంతపురం డిఎస్పీ వి.శ్రీనివాసరావు ఆధ్వర్యంలో ఓన్ టౌన్ ఎస్సై శ్రీనివాస్ సిబ్బంది

పోలీసు బృందాలతో పాటు రంగంలోకి దిగిన అగ్నిమాపక శాఖ అధికారి లింగమయ్య ఆధ్వర్యంలో సిబ్బంది ఒకే కుటుంబానికి చెందిన ఐదుగురు సభ్యులు వరద నీటి ఉధృతికి భయపడి మిద్దె పైన ఉండటాన్ని గమనించి రెండు నిమిషాలను జాయింట్ చేసి వారిని సురక్షితంగా తీసుకొచ్చిన ఓన్ టౌన్ పోలీసులు %౧౦% ఫైర్ విభాగం సిబ్బంది. అనంతపురం డిఎస్పీ వి.శ్రీనివాసరావు, ఓన్ టౌన్ ఎస్సై శ్రీనివాస్, సిబ్బందిని మరియు ఫైర్ విభాగం సిబ్బందిని జిల్లా ఎస్పీ పి.జగదీష్ అభినందించారు.

పదివేల క్యూసెక్కుల నీరు పెంచుతామన్న సీఎం హామీని నెరవేర్చాలి

- సిపిఎం రాష్ట్ర కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు రామ్ భూపాల్ ఉరవకొండ, మేజర్ న్యూస్ : పదివేల క్యూసెక్కుల నీరు పెంచుతామని ఎన్నికలకు ముందు చంద్రబాబునాయుడు ఇచ్చిన హామీని అమలు చేయాలని సిపిఎం రాష్ట్ర కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు వి రాం భూపాల్ డిమాండ్ చేశారు. ఉరవకొండలోని స్థానిక నాయకులతో పాటు సిపిఎం జిల్లా కార్యదర్శి సభ్యులు బాల రంగయ్య, శ్రీనివాసులుతో కలిసి సిపిఎం కార్యాలయంలో జరిగిన విలేకరుల సమావేశం లో ఆయన మాట్లాడారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ఆర్థిక శాఖ మంత్రి పయ్యూవుల కేశవ్ హంద్రీనివా పంట కాలవల గురించి స్పందించి ఇరిగేషన్ ఎన్ కేతో పాటు జిల్లా అధికారులతో కలిసి సంబంధిత పనులకు అంచనాల సిద్ధం చేయాలని చెప్పడాన్ని సిపిఎం పార్టీ స్వాగతిస్తున్నట్లు పేర్కొన్నారు. డిస్ట్రిబ్యూటర్ కెనాల్స్ తో పాటు మెయిన్ కాలువ వెడల్పుపై దృష్టి సారించాలన్నారు. జిల్లాకు అదనపు నీరు తీసుకునే ఒకే ఒక వనరు హంద్రీనివా అని గుర్తు చేశారు. తుంగభద్రా నుంచి జిల్లాకు వచ్చే నీరు తక్కువగా ఉంటుందని ఇప్పటికే కర్ణాటకలో లైనింగ్ పని పూర్తయినందున అదనపు నీరు వచ్చే అవకాశం లేదు. హంద్రీనివా నీరు మాత్రమే దిక్కు అవుతున్నందున వెంటనే హంద్రీ నీవా కాలువను వెడల్పు చేసే పని ప్రారంభించాలని డిమాండ్ చేశారు. ఎన్నికలకు ముందు పామిడి బహిరంగ సభలో చంద్రబాబునాయుడు చెప్పినట్లు పదివేల క్యూసెక్కులు జిల్లాకు నీరు తెచ్చుకున్నట్లుంటే 3.50 లక్షల ఎకరాలకు సాగునీరు అందించి జిల్లాను సస్యశ్యామలం చేయవచ్చు అన్నారు. అంతేకాకుండా మన జిల్లాకు పక్కనున్న కర్నూల్, చిత్తూరు జిల్లాలకు కూడా సాగునీరు అందించవచ్చన్నారు. గత వైసిపి ప్రభుత్వం 2020లో 6300 క్యూసెక్కులు కాల్పు వెడల్పుకు నీరు పెంచుతామని జీవో ఇచ్చారు కానీ ఇప్పటివరకు అమలుకు నోచుకోలేదన్నారు. స్వతంత్రం వచ్చినప్పటి నుంచి ఇప్పటివరకు అనంత జిల్లాకు ఆర్థిక శాఖ మంత్రి పదవి దక్కలేదని ఇప్పుడు ఆ పదవి అనంత జిల్లా ఉరవకొండ నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే పయ్యూవుల కేశవ్ దక్కడంతో జిల్లాలోని రైతాంగ సమస్యల పరిష్కారానికి ఎక్కువ అవకాశం ఉందనే జిల్లా ప్రజలలో ఆశలు అంచనాలు ఎక్కువయ్యాయన్నారు. రాయలసీమ



జిల్లా రిటైర్డ్ ఇంజనీర్ ఆధ్వర్యంలో 6300 క్యూసెక్కుల నీటి సామర్థ్యానికి సంబంధించి కాలువలకు వెడల్పు పెంచకుండా కేవలం లైనింగ్ వేస్తున్నట్లు సమాచారం వినిపిస్తుందని ఇదే జరిగితే జిల్లా ప్రజలకు రైతులకు తీవ్ర నష్టం వాటిల్లుతుందన్నారు. అనంతపురం జిల్లా ప్రజలను రైతులను ఆదుకోవాల్సిన బాధ్యత అధికారులు కంటే పాలకులపైనే ఎక్కువగా ఉండన్నారు. గత వారం రోజులుగా జిల్లాలో ఎడతెరిపి లేకుండా భారీ వర్షాలు కురవడంతో చెరువులు కుంటలు తెగిపోయి పంటలతో పాటు ప్రజలు కూడా ఇబ్బందులు పడుతున్నారన్నారు. రాష్ట్ర మండల పరిధిలోని ఎం బండమీద పల్లి చెరువు తెగిపోవడంతో దాదాపు 300 ఎకరాలలో తోటలు పంట పొలాలు నేలకొరిగి రైతులు నష్టపోయినట్లు తెలిపారు. వ్యాప్తంగా ఉన్న చెరువులు కుంటలను ప్రదర్శించుకోవడానికి వాటి మరమ్మత్తులకు ప్రత్యేక బడ్జెట్ కేటాయించాలని డిమాండ్ చేశారు. ఉరవకొండ మండల పరిధిలోని బుదగవి చెరువు కట్ట పునర్నిర్మించి తెలుగులో ఉన్న మట్టి తొలగించి ఎత్తు పెంచాలన్నారు. జొన్న, వేరుశనగ, మిర్చి, మొక్కజొన్న పంటలకు వేలాది రూపాయలు పెట్టుబడులు పెట్టి సాగు చేస్తే అకాల వర్షాల వల్ల రైతులు తీవ్రంగా నష్టపోయారని, నష్టపోయిన రైతుల వివరాలను సేకరించి ప్రభుత్వమే ఆదుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. 2023లో గత ప్రభుత్వం కరువు మండలాల ప్రకటించింది కానీ సహాయక చర్యలు చేపట్టలేదన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఎం ఉరవకొండ కన్వీనర్ మధుసూదన్, జిల్లా కమిటీ సభ్యులు రంగారెడ్డి, రైతు సంఘం నాయకులు సీసప్ప, రామాంజనేయులు నాయక్, మురళి, వెంకటేశులు పాల్గొన్నారు.

భూ సమస్యల పరిష్కారమే గ్రామ సభల ధ్యేయం

నల్లమాడ, మేజర్ న్యూస్ : మండలంలో నిర్వహిస్తున్న గ్రామ రెవెన్యూ సర్వే గ్రామ సభల ముఖ్య ఉద్దేశం భూ సమస్యల పరిష్కారమై ననే నల్లమాడ తహసీల్దార్ రంగనాయకులు పేర్కొన్నారు. మంగళ వారం గోపేపల్లి గ్రామంలో గ్రామసభ నిర్వహించారు. ముఖ్యంగా రీ సర్వే జరిగిన గ్రామాలలో అనేక భూ సమస్యలు రైతుల వద్ద నుంచి వినతి పత్రాల రూపంలో వస్తున్నాయని వాటిని పరిష్కరించేందుకు ఉన్నతాధికారుల ఆదేశాల మేరకు గ్రామ రీ సర్వే గ్రామ సభలు నిర్వహించడం జరుగుతుందన్నారు. ఈ గ్రామ సభలలో రైతుల వద్ద నుంచి వస్తున్న అర్జీలు తీసుకుని వాటి పరిష్కారానికి సర్వేయర్, వీఆర్వోల పరిశీలించి వచ్చిన వినతులను ఉన్న తాధికారుల ఆదేశాల మేరకు వాటి పరిష్కారానికి చర్యలు చేపట్ట నున్నట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో అధికారులు ఆయా గ్రామాల రైతులు పాల్గొన్నారు.



ఆప్స్ మా కదిరి డివిజన్ ప్రైవేట్ పాఠశాలల అధ్యక్షులుగా అధిశేషారెడ్డి

తనకల్లు, మేజర్ న్యూస్ : మండల పరిధిలోని కొక్కంటి క్రాస్ లిటిల్ ఫ్లవర్ స్కూల్ కరస్పాండెంట్ అధిశేషారెడ్డి ఆప్స్ మా కదిరి డివిజన్ ప్రైవేట్ పాఠశాలల అధ్యక్షుడిగా ఏకీకీరంగా ఎన్నికైనట్లు తెలిపారు. ఉపాధ్యక్షుడిగా అమా నుల్లా, కార్యదర్శిగా మధుసూదన్ రెడ్డి, కోశాధికారిగా కార్తీక్ లను ఏకీకీరంగా ఎన్నుకోవడం జరిగిందన్నారు. కదిరి డివిజన్ అధ్యక్షుడు అధిశేషారెడ్డి మాట్లాడుతూ నాకు నియోజకవర్గ అధ్యక్షుడిగా నియామకానికి సహాయ సహకారాలు అందించిన ప్రైవేటు కళాశాల కరస్పాండెంట్ ట్రక్కు సహకరించిన ప్రతి ఒక్కరికి పేరు పేరునా ధన్యవాదాలు తెలిపారు. నా బాధ్యతలు శక్తి వంచన లేకుండా ప్రైవేటు, పాఠశాలల అభివృద్ధికి కృషి చేస్తానన్నారు.



సస్యరక్షణ చర్యలపై రైతులకు అవగాహన



అనంతపురము రూరల్ మేజర్ న్యూస్ : అనంతపురము రూరల్ మండల పరిధిలోని వి.నారాయణపురం, నాగిరెడ్డిపల్లి రైతు సేవా కేంద్రాల పరిధిలోని గ్రామాలలో పొలం పిలుస్తుంది కార్యక్రమం వ్యవసాయాధికారులు మంగళవారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మండల వ్యవసాయాధికారి జె.శశికా రైతులకు వేరుశనగ, కంది, వరి పంటల్లో తెగుళ్లు సోకినప్పుడు తీసుకోవాల్సిన సస్యరక్షణ చర్యలపై వివరించారు. అనంతరం రైతులకు మట్టి పరీక్ష సమానా ఫలితాల కార్డులు, కౌలు రైతుకార్డులను అందచేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏపీఎంఐ అధికారులు, సెరికల్చర్ అధికారి ఓబులేను, వెటర్నరీ అసిస్టెంట్, మురళీకృష్ణ రైతు సేవ కేంద్రం సహాయకులు నాగలత తదితరులు పాల్గొన్నారు.

డైటిషియన్ బాధ్యతల స్వీకరణ ప్రభుత్వ సర్వజన ఆసుపత్రిలో బాధ్యతల స్వీకరణ

అనంతపురం క్రెం, మేజర్ న్యూస్ : నగరంలోని ప్రభుత్వ సర్వజన ఆసుపత్రి డైటిషియన్ గా బాల నరసింహులు బాధ్యతలు స్వీకరించారు. ఈనెల 16వ తేదీన విజయవాడలోని డైరెక్టర్ ఆఫ్ మెడికల్ ఎడ్యుకేషన్ లో నిర్వహించిన పదోన్నతుల కౌన్సిలింగ్ లో ఆయనను ప్రభుత్వ సర్వజన ఆసుపత్రి డైటిషియన్ గా నియమిస్తూ ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. రైల్వే కొండాపురం ఎంపీహెచ్ ఈవో గా పనిచేస్తున్న ఆయనకు పదోన్నతి కల్పించి ప్రభుత్వ సర్వజన ఆసుపత్రిలోని డైటిషియన్ గా నియమించారు. దీంతో ఆయన బాధ్యతలు స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయనకు పలువురు శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.



వ్యక్తి అనుమానాస్పద మృతి

అనంతపురం క్రెం, మేజర్ న్యూస్ : నగర శివారులోని రాఘవేంద్ర కాలనీ వద్ద బుక్కరాయ సముద్రం మండలం కొట్టాలపల్లి కి చెందిన మల్లికార్జున (32) అనే వ్యక్తి అనుమానాస్పద స్థితిలో మృతి చెందాడు. ఈ సంఘటనకు సంబంధించి పూర్తి వివరాలు పోలీసులు తెలిపిన మేరకు ఇలా ఉన్నాయి. కొట్టాలపల్లి కి చెందిన మల్లికార్జున, రఫీలు స్నేహితులు మల్లికార్జున అతని స్నేహితునికి పదివేల రూపాయలు అప్పు ఉన్నాడు. ఈ విషయంపై వారిద్దరి మధ్య వాగ్వివాదం చోటు చేసుకుంది. దీంతో వారు వాదులాడుకున్నారు. అనంతరం ఇద్దరు కలిసి టీ తాగారు. అనంతరం ఒక్కసారిగా మల్లికార్జున పడిపోయాడు. దీంతో గమనించిన స్థానికులు అతనిని హుటాహుటిన అనంతపురం ప్రభుత్వ సర్వజన ఆసుపత్రికి తరలించగా అప్పటికే మృతి చెందినట్లు వైద్యులు నర్తారించారు. దీంతో మృతదేహాన్ని పోస్టుమార్టం నిమిత్తం ప్రభుత్వ సర్వజన ఆసుపత్రిలోని మార్పురికి తరలించారు. సంఘటనకు సంబంధించి బుక్కరాయసముద్రం పోలీసులు కేసు నమోదు చేసుకుని దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.



నూతన బలిజ సంరక్షణ సమితి కమిటీ ఏర్పాటు

ముదిగుబ్బ, మేజర్ న్యూస్: మండలంలోని బలిజ కులస్తుల ఆధ్వర్యంలో నూతన కమిటీని ఏర్పాటు చేశారు. నూతన ప్రెసిడెంట్ గా కావేటి అశోక్ కుమార్, వైస్



ప్రెసిడెంట్ గా పెనుగోలు నరేష్ బాబు, సెక్రటరీగా హరికుమార్, జాయింట్ సెక్రటరీగా సురేష్, ట్రెజరర్ గా నారాయణ స్వామి, గౌరవ అధ్యక్షులుగా డేగల వెంకట, గౌరవ ఉపాధ్యక్షులుగా గుర్రం కరుణాకర్, గౌరవ సలహాదారులుగా బొగ్గు రాజశేఖర్, డేగల కిషోర్, గుర్రం జయ చంద్ర,కోణా చంద్రశేఖర్,కార్యవర్గ సభ్యులుగా మల్లేపల్లి కిషోర్,హరి,రామస్వామి, మల్లికార్జున, పసుపులేటి గుణశేఖర్,జిటి జయశంకర్,రెడ్డప్ప కులదీప్, బత్తిన అశోక్, లను ఎన్నుకున్నారు. మండలం లోని బలిజల సంక్షేమం అభివృద్ధి కోసం నూతన కమిటీ చేస్తుందని నాయకులు పేర్కొన్నారు.

ఛాత్రాలయం విద్యార్థులకు నిత్యవసర వస్తువులు పంపిణీ



అనంతపురం విద్య మేజర్ న్యూస్ : నిత్యసురభి చారిటబుల్ ట్రస్ట్, పుట్టినిల్లు ఆశ్రమం ఆధ్వర్యంలో స్థానిక కోవూరు నగర్ లోని ఎయిమ్ ఫర్ సేవ బాలుర ఛాత్రాలయంలో ట్రస్ట్ సభ్యులు సోదామణి, ప్రవాస భారతీయులు శ్రీనివాసులు పుట్టినరోజును పురస్కరించుకొని ఆశ్రమంలో ఉన్న విద్యార్థులకు నిత్యవసర వస్తువులు, వాటర్ బాటిల్స్, బియ్యం ప్యాకెట్టు అందజేశారు. అలాగే ఆశ్రమం నిర్వాహకులు చక్రపాణి సమక్షంలో అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించినట్లు ట్రస్ట్ చైర్మన్ దాక్టర్ నిర్మల మురళి తెలిపారు. ఇక్కడ 6వ తరగతి నుంచి 10వ తరగతి వరకు చదువుతున్న విద్యార్థులు ఉన్నారు. కార్యక్రమంలో స్వామి, సత్యాత్మానంద, సోదామణి, చక్రపాణి, విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఎల్లోటి గ్రామంలో పొలం పిలుస్తోంది..

హాజరైన మండల వ్యవసాయాధికారి తిమ్మప్ప మడకశిర, మేజర్ న్యూస్ :మండల పరిధిలోని కల్లు మర్రి పంచాయతీ , ఎల్లోటి గ్రామంలో మంగళవారం పొలం పిలుస్తోంది కార్యక్రమం చేపట్టారు. ఈ కార్యక్రమానికి మండల వ్యవసాయ అధికారి తిమ్మప్ప హాజరైనారు.ఈ కార్యక్రమం లో భాగంగా ఆయన మాట్లాడుతూ,పలు పంటలపై రైతులకు అవగాహన కల్పించారు.రైతులు ప్రధాన పంటలలో అంతరపంటలు వేసుకోవాలని తద్వారా రైతులు అధిక ఆదాయం పొందవచ్చునని ఆయన రైతులకు సూచించారు.ప్రకృతి వ్యవసాయ పద్ధతుల గురించి రైతులను ఆయన అడిగుతెలుకున్నారు.అనంతరం ప్రకృతి వ్యవసాయ పద్ధతుల లో భాగంగా జీవామృతం తయారీ విధానాన్ని ఆయనకు ప్రకృతి వ్యవసాయ సిబ్బంది వివరించారు.ఈ కార్యక్రమం లో కల్లు మర్రి సర్పంచ్ గంగమ్మ నాగరాజు,యూనిట్ ఇంచార్జి చలపతి,ప్రకృతి వ్యవసాయ సిబ్బంది,రైతులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.,

దొడగట్టలో మూగజీవాలకు నట్టల నివారణకు ఉచితంగా మందులు పంపిణీ

డి. హీరేశోక్ మేజర్ న్యూస్ : మండలంలోని దొడగట్ట గ్రామంలో మూగజీవాలైన గొర్రెలు, మేకలకు, ఉచితంగా వెటర్నరీ సిబ్బందితో కలిసి నట్టల నివారణ వేయించిన టిడిపి నాయకుడు, మార్కెట్ యార్డ్ మాజీ వైస్ చైర్మన్ దొడగట్ట రామాంజనేయులు . ఈ సందర్భంగా రామాంజనేయులు మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం నుంచి వచ్చే ఏ అవకాశాన్ని కూడా వదులుకోకుండా తమ గ్రామానికి గొర్రెలకు గాని మేకలకు ప్రభుత్వం నుంచి వచ్చే సహకారాన్ని వాళ్ల గొర్రెల యజమానులకు తెలియజేస్తూ, మూగజీవాలకు, ముందస్తులో భాగంగా ఎటువంటి రోగాల బారిన పడకుండా నట్టల నివారణ మందులు తాపించడం జరిగిందని వెటర్నరీ సిబ్బంది వెంట్రో రెడ్డి అభిప్రాయపడ్డాడు. ఈ కార్యక్రమంలో గొర్రెల యజమానులు పాల్గొన్నారు.



దెబ్బతిన్న పంటలను పరిశీలించిన ఏవో



గార్లదిన్నె మేజర్ న్యూస్ : సోమవారం రోజున కురిసిన వర్షానికి దెబ్బతిన్న పంటలను గార్లదిన్నె మండలం లో మండల వ్యవసాయ అధికారి సోమశేఖర్ పరిశీలించారు. నిన్నటి రోజు 30ఎం ఎం వర్షం కురిసింది. ఎక్కువగా వరి - 122 ఎకరాలు, వేరుశనగ - 11 ఎకరాలు మరియు పత్తి- 22 ఎకరాలు పంటలు అలాగే మొత్తం 159 ఎకరాల కు 47 మంది రైతుల కు నష్టం వచ్చినట్లు ప్రాథమిక అంచన వేసారు. అలాగే ఈ పంట నమోదు చేయించుకొని నష్టపోయిన ప్రతి రైతు కి పంట నష్ట పరిహారం ఇస్తాము అని ఏవో తెలిపారు.

వృద్ధులకు దుప్పట్ల పంపిణీ

కదిరి, మేజర్ న్యూస్ : నల్లచెరువు మండల కేంద్రంలోని జిల్లా పరిషత్ పాఠశాల లో అరుణోదయ యూత్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు నాగమల్లు ఆధ్వర్యంలో మంగళవారం వృద్ధులకు దుప్పట్లను పంపిణీ చేసారు. ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథులు గా తహా సీల్డార్ రవికుమార్, ఎంపిడిఓ రఘు నాథ్ గుప్తా, ఎస్సై మబ్బుల్ బాషా, హెచ్ ఎం విజయలక్ష్మి పాల్గొని వృద్ధులకు దుప్పట్లను పంపిణీ చేశారు. అధికారులు మాట్లాడుతూ సేవా దృక్పథంతో తో సేవా కార్యక్రమాలు చేపడుతున్న వారిని అభినందించారు. కార్యక్రమంలో సంస్థ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

